Koopounameul éekmopa



* Ecnu eekmopvl @ u b xonnuneapnvt u a + 0, mo
cyuwecmeyem marxoe yucio k, umo b = ka’

o [Iycmv a u b — 06a Oanmbix esexmopa. Ecnu
seKmop P’ npedcmasien @ sude P = xa + vb,
20e X Uy — YUCld, mo 2080psim 6eKMoOp P
paznosicen no eexmopam a u b.

* Yucna x uy nHazvieaomcs Koi(ppuuyuenmamu
Pa310HCEHUAL

* 110001t 6eKMOpP MOHCHO PA3IOHCUID NO OBYM
HEKOUHHeapHbIM 6eKMOopam, npuiem
KOIhpunuuenmol paznorxcenuss eOUHCmMeEEeHHbl
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* Bekmopul i u j Ha3viearomcs
KOOPOUHAMHBIMU
6eKmopamu.

* B npamoyz01vHou
cucmeme KOOpouHam

omioxcum om mouku O . >
eounuunvie gekmopur  * 1 1710x, rl)‘ =1; j110y, |j| =I

Tuj cF=xi+yj
} + P bx; y) - 20e x, y
7| . A KOOpOuUHamul 6eKmopa’p
A : * Hanpumep: .
E c OA=4i+5] => o4 i4; 57
}‘J f .OT_'6_)+2]_>OB{-6 2}
0, T) x & s o=51-3= c{5; -3}

—

OA — paguyc-BeKTOp * T=o0T+oj=> {0; 0}









Hooymaiime,
KAaK Haumu
KOoOpouHnamol 6eKmopa,
ecjiu OH

He A619emcs
paouyc-eekmopom?

ON =&
N(-3;-1)

c1-3;-1}
c=-3i—1




Ceoiicmea:
* kciu sekmopebl a=xi+ yfu b=ki+ l]_) paenbwl,
mox =kuy =1 Koopounamol paenwvix
8EKMOPOB8 COOMBEMCIEEHHO PABHDL.

* Kasxcoas koopounama cymmol 08yxX uiu
8€KMOPOB PABHA CyMMeE COOMBEHCIEYIOUIUX
KOOpOUHam Imux 6eKmopoe.

* Kascoasa koopounama paznocmu 08yx ujiu
8€KMOPOB PABHA PAZHOCHIU
COOmMEEemCcmeyrouiUxX KOOPOUHAm IMUX
8eKMOpPO8.



* Kasxcoas koopounama npou3eeoeHust
8EKMOpPA HA YUCTIO PAGHA NPOU3BEOCHUIO
coomeemcmaeyrouieil KoopouHamsl 6eKmopa
HA MO YUCL0.

* IIpumep:
Haumu xoopounamel éekmopa 3 = 24 — %B’ ¢

ecjii uzeecmHuo, umo

a{1; —2}; b{0; 3}; ¢{—2; 3}



Koopounamur éexmopa

Pa3znosicenue 6eKmopa no
KOOp@lIH(lmelM éeKmopam

d{-6; 9} 2 d=—6i19/
7 {-8; 0} ? 1=—8i+0/
¢ 10; -7} ? =007
mi4; -3} ? =40 3]
? 7 {-5;-8} =—5 -8
? 5{-7;0} §=-7i+0;/
? €{0;21} e=0i +21;
? 7{0; 0} g =0i +0;




KoopauHaTtkl BEKTOpA

Pa3noxeHne BekTopa no
KOOpAMHATHbIM BEKTOpaM

7i {-2; 3}

k {4; 2}




Pa3znoorcume
8eKmMOpbl
nO KOOPOUHAMHBIM
— —
6eKmMopam | u ]
U Haloume ux

KOOpOUHambl.




y* Jano: OA = 0C =10, OB =6,
CA|1Oy. Hauaure:
KOOPMHATHI BEKTOPOB OA

OC AC Pemienne:

)g AB = ,/0A% - OB?
AB =,102—-62 =38

OA{-6; 8}
OC {-6;-8}
AC{0:-16}

Teopema [lugacopa:
Al p?= 2




